

# 湘鄂情联手快播:难兄难弟 谁救谁

## 快播原员工过档湘鄂情的“爱猫科技”,双方不置可否



当化身白衣骑士的湘鄂情翩翩而至,是否能让陷于泥沼的快播重见天日?虽然有否认在先,但昨日市场再次传出湘鄂情与快播“余情未了”。一批与快播结束劳动合同的员工与“爱猫科技”重新签订劳动合同,巧的是爱猫科技恰是湘鄂情此前新成立的合资公司。两个困顿中的企业,究竟将联手给出一个什么结局?

### 湘鄂情囊中羞涩

“公司自身与快播公司并未洽谈过对该公司股权进行收购的事宜,也没有通过第三方或联合、委托任何第三方与快播公司洽谈过对该公司股权进行收购的事宜。”

湘鄂情6月27日的澄清言犹在耳。此次却被曝一批与快播结束劳动合同的员工与“爱猫科技”公司重新签订了劳动合同,而爱猫科技正是湘鄂情两个月前新成立

的一家合资公司。

记者查阅湘鄂情此前发布的公告,爱猫科技是湘鄂情今年5月底与上海瀛联科技成立的一家公司,湘鄂情以现金出资,持股51%。

对于此次湘鄂情是否以爱猫并购快播,湘鄂情依然打起了太极拳。昨日,其证券事务代表丁国徽面对记者的采访并不愿透露过多信息,仅表示投资并购事项以公司

公告为准。

不过如果要并购快播,湘鄂情首先要面对的是快播目前超过2亿元的债务。记者查阅后发现,今年一季度,湘鄂情实现营收3亿元,同比下滑19.75%,净利润同比增长152.69%至3604万元。截至3月30日,湘鄂情手上依然有7000万的短期借款。其账上的货币资金只有9288.5万元,其资金链仍比较紧张。

### 快播剥离资产?

记者获悉,此次与爱猫科技签订劳动合同的员工,主要包括原快播播放器的技术人员。

不过,据一位接近交易的人士向记者透露,并购是有谈过,但2.6亿的债务仍是最大的变数。

6月26日,广东省通信管理局向快播送达《行政处罚决定书》,快播因通过互联网传播淫秽色情信息被吊销增值电信业务经营许可证。同一天,深圳工商局也就快播侵犯知识产权对其处以2.6亿元罚款。在正常的情况下,从6月26日收到处罚决定书算起,快播需在15日内缴纳罚款,逾期每日按罚款数

额的3%加处罚款。

上述人士透露,时间是关键,要尽快找到合适的接盘方,快播目前很被动,而且王欣本人仍在境外。针对这些传闻,记者致电快播CEO王欣,对方电话仍然处于关机状态。

记者了解到,此前快播分为三个事业部:视频业务、快玩游戏平台业务以及大屏幕业务。快播在2009年首次实现盈利,2011年销售额达到1.3亿元,2012年公司年收入达3亿元。工商资料显示,CEO王欣出资315.2万元,占出资比例的31.52%,曾李青占16.68%,

周鸿祎妻子胡欢占7.85%。

业内人士向记者透露,虽然业务模式不能继续,但快播的技术还是有一定价值的,也有一些业务并未直接受到牵连,比如快玩游戏。

而上述接近交易人士则透露,快播或已重新注册几家新的公司,准备将一些不受牵连的业务进行剥离以及安置员工。如其中一家叫云帆世纪,则放置了快播系列除播放器之外的业务。同时,快播本身也在进行上诉,一旦上诉失败则很可能要进行破产清算,并购会出现更大的风险。南都供稿

# 又一批虚拟运营合作小伙伴亮相

## 海航、富士康、联想、海信、海尔、小米、平安、民生扎堆入围

记者昨日从中国电信处获悉,中国电信近日敲定了新一批虚拟运营合作伙伴,包括海航、富士康、联想、海信、海尔、小米、平安、民生、星美、凤凰等。中国电信于6月底与上述10家企业签约。但上述企业若要展开运营,还需得到工信部批准,发放虚拟运营牌照后方可正式放号。消息人士更向记者透露,由于本月底虚拟运营牌照申请将“关闸”,包括360在内的公司也在筹备赶搭“末班车”。

记者获悉,上述公司多以旗下子公司开展具体的虚拟运营业务,譬如民生银行以旗下民生电子商务有限责任公司申请虚拟运营牌照,海尔以旗下综合渠道公司“日日顺”为虚拟运营主体。据悉,“日日顺”已经和中国电信签署了移动转售合作协议,并提交牌照申请文件,“日日顺”和中国联通的合作也正在洽谈中。

### 申请窗口期本月底结束

据了解,想要在2015年

底试点期内发展虚拟运营业务的民企,必须在本月底完成申请。

“做虚拟运营商不是向现有三大运营商瓜分市场号段资源,也不是单纯的为了盈利,而是为互联网转型增加入口通道。”苏宁互联相关负责人向记者表示,苏宁希望打通移动通信与自身会员、积分、视频、金融、支付、数据、物流、客服、供应链等体系资源,使其连接苏宁线上线下购物、金融理财、社交休闲、视频娱乐等多项服务,

增强用户黏性。

就目前来看,虚拟运营商还没有找到属于自己的“杀手锏”。以京东为例,京东通信的全国统一资费标准为,语音0.15元/分钟、流量0.15元/兆、短信0.1元/条,会员服务10元/月,与传统运营商相比并不便宜。此外,虚拟运营商还出现了用固定电话拨打170会显示为空号、银行和网站不识别170开头的号码,收不到验证码等BUG,让用户望而却步。

南都供稿

### 金融、传媒、航空巨头热情高涨

与首批和苏宁、国美等渠道商“结盟”不同,此次中国电信寻找的“小伙伴”差异颇大,既有海

尔、海信等以硬件生产为主的厂商,还有平安、民生两家金融机构,亦有星美、凤凰两家文化传媒公司,海航这样的航空公司也杀入虚拟运营行列。

# 淫羊藿:男人到底该不该天天吃?

这种质疑的声音大多数是关心老公的妻子发出的。她们担心老公过分专注那方面的事会过度透支,毁掉身体。淫羊藿黄精公司药剂师李先生对此解释说:“淫羊藿,别名三支九叶草,小檗科,生长在树林灌木丛中的怪草,叶青,状似杏叶,一根数茎,高达一两尺,但效果强于其他补肾植物,据说公羊啃吃以后,长时间处于兴奋状态。而传统中医理论则认为,淫羊藿性温味甘,入肝、肾二经。除了能温肾壮阳,强筋健骨,固本培元,养气血外。适用于肾亏阳痿、遗精早泄、性神经衰弱;腰酸膝酸软、肢冷畏寒、神疲健忘、风寒湿痹、四肢麻木、小便频数。另据相关数据显示,男人经常摄入淫羊藿,男性功能可以长时间有效,其功效大大强于蛤蚧和海狗。”

而淫羊藿黄精它不是药物,它所有原料都是从植物淫羊藿中提取而成,一丁点脸红心跳的副作用都不会有,这是一般男性药品不能比拟的。而且最重要的是只需2粒,就可以保证72小时持续发挥效力,不需要天天服用。

男人们对此毫不在乎!相反却异常兴奋。一谈起男人草淫羊藿,男人们总是一脸坏笑,两眼放光,口才好的忍不住会跟你绘声绘色地描述服用淫羊藿后的种种快事。身体上愉悦,精神上满足,收放自如,随心所欲原本是一种境界,现在却是那些自以为是的家伙们炫耀的资本。但有了淫羊藿,大多数平时不怎么抬得起头的哥们儿也变得生龙活虎,妻子也突然变温

顺了。看来男人骨子里还是很在意是否在生活中扮演了强者的角色,而淫羊藿正中男人下怀。

淫羊藿黄精上市仅一个月后,就以令人咋舌的速度窜升至男性产品销量榜首。一些经常加班,夜生活丰富和麻将爱好者们评价:服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;50岁以上怕老的男人评价说,皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更显年轻。而几乎所有男人都感兴趣的是它可全面提升男性控制力。这种控制力作用是分三步解决的——

**第一步:**一个疗程,既解决所谓的肾虚症状,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、控制不住等症状明显改善或消失。

**第二步:**两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,动作挺拔有力,浑身硬朗,轻松坚持半小时,一周三次不觉得累。

**第三步:**三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全可以自己决定,自信心空前高涨!

原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、来延长时间,这种身心分离的手段无疑是快乐了配偶,辛苦了自己。吃淫羊藿黄精后男人就能摆脱这种尴尬,不用胡思乱想,只需充分享受,照样来去自由,收放自如。这是多半男人迷恋淫羊藿黄精的原因之一。

对于淫羊藿的作用,专家还给出了建议:两性生活对男人的

情绪影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力,服用淫羊藿黄精能明显提升男人的幸福感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用,或者靠此来纵欲,只需要两三天服用一次,一次只需2粒就能达到满意效果。(请男性朋友在购买时注意区分)

男人们对淫羊藿黄精的一见钟情和兴奋程度,通过火爆的电话就可以得出结论,咨询电话喇喇地往上升。有人说全国男人这回真是动心了,有人说这么接下去,淫羊藿黄精的电话量要破纪录!当然与急于尝鲜的人不同,相当多的男人们开始大量订购淫羊藿黄精,把它当成床头必备品。

**好消息:淫羊藿黄精为回馈男性朋友厚爱,特举行大型半价优惠活动,本次活动截止日期为7月16日,每日限额50名,疗程装均以半价促销,应征者可通过两种方式参与特价优惠活动,一是电话订购,二通过短信编辑yz+通讯地址发送至18501275958报名登记。对于订购产品的顾客,本公司承诺7天内如不满意可退货,淫羊藿黄精全国推广部的电话是:400-6858-663,市民今日即可预约登记。**

**全国推广部的电话是:400-6858-663**

